Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

| In the Matter of |) |
|--|---|
| Amendment of Section 1.80(b) of the Commission's Rules |) |
| Adjustment of Civil Monetary Penalties to Reflect |) |

ERRATUM

Released: June 27, 2016

By the Chief, Enforcement Bureau:

On June 9, 2016, the Enforcement Bureau released an *Order*, DA 16-644, in the above-captioned proceeding. This Erratum amends Section 1.80 in the Appendix of that *Order* as indicated below:

- 1. In the table, on page 5, add "/day" after "\$2,272" for Sec. 219(b), delete "/day" after "\$117,742" for Sec. 223(b), add "/day" after "\$9,468" for Sec. 364(a) and 386(a), and at the top of page 6, replace "Sec. 554 Cable EEO" with "Sec. 634 Cable EEO", and delete "day" after "\$839".
- 2. In paragraph (b)(9)(i), on page 6, add ": 2016 Civil Monetary Penalty Catch-Up Adjustment Multiplier by Calendar Year" (Table A)" after "Table A".
- 3. In paragraph (b)(9)(ii), in the table on page 7, replace "364(a)" with "362(a)", replace "364(b)" with "362(b)", correct "142,021" to read as "\$142,021" and delete "\$1,875".

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Travis LeBlanc Chief Enforcement Bureau